

农博会闭幕:意向成交额突破19.6亿

新报讯(草原全媒·北方新报)

记者 郑慧英) 3月28日,为期3天的2024年第三十四届内蒙古国际农业博览会在呼和浩特市落下帷幕,同期举办的2024年第二十一届内蒙古畜牧业博览会暨设施畜牧业发展论坛、第九届内蒙古林产品博览会、第十一届内蒙古(春季)农业机械博览会也正式闭幕。本次农博会共接待观众6万

人次,截至3月28日14时,意向成交额突破19.6亿元,现场成交额达到5.88亿元,现场签约项目869项。

据了解,本次农博会农资、节水灌溉、农业机械等订单最多,尤其是展会现场的区域公用品牌展示区为本届农博会增光添彩。展会现场的各种农业“黑科技”让观众大饱眼福:数字监管平台、气象

环境传感器、智慧农业信息化平台、太阳能风吸式杀虫灯、智能化蓄水池、无人驾驶拖拉机、盐碱改良剂、农林保水剂、无人植保航空器等设备和技术集中展示了近年来农业物联网、农业AI+大数据、智能装备、智能灌溉等智慧农业新技术、新装备、新模式,展会的科技化水准让广大农牧民大开眼界。

本届农博会的胜利召开,对于推动我区农牧业高质量发展,促进产学研相结合,提高我区农牧业品牌的市场竞争力,拓展销售渠道,促进农牧民增收,提升农牧业科技化水平等方面都具有重要的意义。3天的展会也为呼和浩特市的交通、酒店、物流、餐饮、广告、购物、旅游等行业带来上亿元的经济拉动效益。

科学真神奇!

3月27日,呼和浩特市玉泉区清泉街小学举行“遇见AI 共探未来”科普实践活动,学生们通过参与无人机飞行、机甲对战、搭建机器人、制作科创作品、绘制科学幻想画等特色项目,在互动中感知科技魅力,提升科学素养。

摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲



120万!杭锦后旗河套村镇银行领大额罚单

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 张弓长 记者 范亚康) 近日,国家金融监管总局内蒙古监管局公布一批行政处罚信息,巴彦淖尔市杭锦后旗河套村镇银行股份有限公司(简称“杭锦后旗河套村镇银行”)因信贷管理、押品管理不到位、违规向借款人转嫁费用,被国家金融监督管理总局巴彦淖尔监管分局处以大额罚款120万元。

除了罚款,还有6名责任人被警告。被警告的6名责任人分别为:刘某(时任杭锦后旗河套村镇银行股份有限公司营业部副经理(主持工作)),对杭锦后旗河套村镇银行向未竣工验收的商业用房发放按揭贷款负有责任,被提出警告;

张某(时任杭锦后旗河套村镇银行股份有限公司信贷员),对杭锦后旗河套村镇银行违规办理抵押担保贷款负有责任,被提出警告;

王某(时任杭锦后旗河套村镇银行股份有限公司行长),对杭锦后旗河套村镇银行违规办理抵押担保贷款、向不具备借款主体资格借款人发放贷款负有责任,被提出警告并处罚款6万元;

黄某(时任杭锦后旗河套村镇银行股份有限公司行长),对杭锦后旗河套村镇银行信贷管理不到位、押品管理不到位、违规向借款人转嫁费用负有责任,被提出警告并处罚款6万元;

布某(时任杭锦后旗河套村镇银行股份有限公司副行长),对杭锦后旗河套村镇银行向不具备借款主体资格的借款人发放贷款、押品管理不到位负有责任,被提出警告;

白某(时任杭锦后旗河套村镇银行股份有限公司信贷部经理),对杭锦后旗河套村镇银行押品管理不到位负有责任,被提出警告。

建立红黑名单 “诚信阿拉善”持续打造中

新报讯(草原全媒·北方新报记者 郑慧英)

“只要有利于营商环境改善、有利于政府形象建设、有利于增进民生福祉的思路和举措,都可以探索尝试。”近日,阿拉善盟诚信建设工程专项组第一次会议召开,释放出阿拉善多管齐下,全面加速推进诚信建设工程,打响“诚信阿拉善”品牌的强烈信号。

在阿拉善政务服务大厅,各单位窗口均设有“一次性告知单”,践行“阳光政务”,保证遵守对社会契约的承诺,确保政务服务的有序进行,形成公开、公平、公正的政务诚信行为运行机制。“为进一步提高政务服务的办结效率,阿拉善政务服务大厅实行政务服务‘好差评’机制,并配备群众意见箱,及时受理办

事群众诉求,推行服务方式‘零距离’、服务质量‘零差错’、服务结果‘零投诉’,强化政务诚信监督,着力打造诚信政务。”阿左旗政务服务局副局长吴国兰说。

为深入推进“诚信阿拉善”建设,阿拉善盟不断健全政务信用管理体系,加强公职人员诚信教育,将信用建设纳入公职人员培训和进修课程,提升公职人员信用意识。建立政务失信记录,将各级人民政府及其部门公职人员在履职过程中,因违法违规、失信违约被司法判决、行政处罚、纪律处分、问责处理等信息,纳入政务失信记录。

登录“信用阿拉善”网站,从“信用监管”到“联合奖惩”,网站可实现一站式查询“红黑名单”,让信用奖惩有法可依、有据可循。

吹响春季森林草原防火“集结号”

新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) “为圆满完成春防任务,我宣誓,忠实履行职责,彰显使命担当……”3月28日上午,森林消防员铿锵有力的誓词响彻内蒙古博物院广场上空。当天,内蒙古森林草原防灭火宣传月启动仪式在内蒙古博物院广场举行,吹响春季森林草原防火的“集结号”。

内蒙古横跨“三北”,外连俄蒙、环抱京津冀,森林草原面积居全国首位,森林火险高风险以上区域达79%,草原火险高风险以上区域达82%,加之春季干旱风大,各类生产生活用火频繁,森林草原春季防灭火任务艰巨,责任重大。举办此次活动,旨在动员全社会关心、参与、支持森林草原防灭火工作,增强广大人民群众防灭火责任意识和自救互救能力,筑牢森林草原防灭火的人民防线,助力打赢春季防灭火攻坚战。

宣传月期间,全区各盟市、各有关部门将综合运用各类媒体平台和线上线下宣传方式,推动森林草原防灭火宣传教育进企业、进农村、进社区、进学校、进家庭,广泛宣传普及防灭火法律法规制度和紧急避险常识,让森林草原防灭火知识家喻户晓、人人皆知,营造全民防火、群防群治的良好氛围。要层层压实森林草原防灭火属地管理责任、部门监管责任、单位主体责任,强化事前发力,推动关口前移,切实做好用火审批、火源管控、可燃物清理等工作,持续开展火灾隐患动态清零和查处违规用火行为专项行动,严厉打击违规祭祀、踏青、农事、施工作业等野外用火,坚决遏制人为火灾。同时,强化监测预警、火情报告、联防联控、培训演练,始终保持高度战备状态,抓住早期处置的最佳窗口期,快速响应、果断转移、科学救援,打早、打小、打了,打小火用重兵,坚决避免人员伤亡和次生灾害发生。